PORTARIA REITORIA UESC Nº 453

A Reitora da Universidade Estadual de Santa Cruz – UESC, no uso de suas atribuições,

RESOLVE

Art. 1º - Retificar a Portaria Reitoria UESC nº 275, de 7 de março de 2018, que recompõe o Comitê Gestor Institucional de Formação Inicial e Continuada de Profissionais da Educação Básica - COMFOR, instituído pela Portaria Reitoria UESC n.º 358/2014, e alterado pelas Portarias Reitoria UESC sob números 727/2014 e 1189/2017, incluindo a Prof.ª Therezinha Vasconcelos Santos Brasil, como representante da Rede Estadual.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, permanecendo inalteradas as demais disposições da referida Portaria.

Campus Prof. Soane Nazaré de Andrade, 20 de abril de 2018.

ADÉLIA MARIA CARVALHO DE MELO PINHEIRO REITORA

PORTARIA REITORIA UESC Nº 275

A Reitora da Universidade Estadual de Santa Cruz – UESC, no uso de suas atribuições,

RESOLVE

Art. 1º - Recompor o Comitê Gestor Institucional de Formação Inicial e Continuada de Profissionais da Educação Básica - COMFOR, instituído pela Portaria Reitoria UESC nº 358/2014, e alterado pelas Portarias Reitoria UESC números 727/2014 e 1189/2017, que passará a ser integrado pelos seguintes membros:

- Elias Lins Guimarães, representante da PROGRAD
- Márcia Morel, suplente da PROGRAD
- George Rêgo Albuquerque, representante da PROPP
- Alessandro Fernandes de Santana, representante da PROEX
- Maridalva de Souza Penteado, representante da UAB
- Flávia Azevedo de Mattos Moura Costa, representante do PARFOR
- Fernanda Jordão Guimarães, representante do PIBID

Coordenadores dos Cursos de Licenciatura:

- Miríades Augusto da Silvai Ciências Biológicas
- Augusto Marcos Fagundes Oliveira Ciências Sociais
- Samuel Macêdo Guimarães, Educação Física
- Zoêmia Núbia Sampaio Souza Filosofia
- Zolacir Trindade de Oliveira Júnior Física
- Ana Amélia de Oliveira Lavenere Wanderley Geografia
- Terezinha Marcis História
- Luana Santos Castro Marinho Letras
- Cícero Alfredo da Silva Filho Matemática
- Cornélia Guimarães Santos Pedagogia
- Rosilene Aparecida de Oliveira Química

Art. 2º - A presidência do Comitê será exercida pelo representante da PROGRAD.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Campus Prof. Soane Nazaré de Andrade, 7 de março de 2018.

ADÉLIA MARIA CARVALHO DE MELO PINHEIRO REITORA

